



Številka: 03201-4/2014

Datum: 8. 4. 2014

ODGOVORI NA VPRAŠANJA Z 22. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA

1. Ureditev pločnika ob Mariborski cesti (odgovor ge. Fras)

Pobudo za ureditev pločnika ob Mariborski cesti so v letu 2009 na občino Hoče-Slivnica naslovili OŠ Franca Lešnika-Vuka Slivnica in nekateri krajani Slivnice, stanujoči v ulicah ob Mariborski cesti. Na osnovi predmetne pobude je bila v letu 2010 izdelana projektna dokumentacija za izgradnjo pločnika na vzhodni strani Mariborske ceste in ureditev semaforiziranega prehoda za pešce pred križiščem Mariborske in Polanske ceste. Zaradi zmožnosti financiranja je bila predvidena dvofazna ureditev in sicer:

- 1. faza: pločnik od križišča z ulico K cerkvi do obstoječega pločnika
- 2. faza: pločnik od obstoječega pločnika (trgovina Klasek) do ulice Na gmajni

Na osnovi sprejetega proračuna za leto 2011 in Načrta razvojnih programov za obdobje 2011-2014 je bila 1. faza ureditve pločnika realizirana v letu 2011, 2. faza pa načrtovana za leto 2012.

V letih 2012 in 2013 Občinski svet Občine Hoče-Slivnica ob obravnavi Načrta razvojnih programov (NRP) in proračuna za tekoče leto investicije v ureditev 2. faze pločnika ni vključil v proračun, ostal pa je vključen v NRP.

Ker občina v letih 2014 do 2016, zaradi velikih stroškov izgradnje kanalizacije, ne bo zmožna zagotoviti potrebnih sredstev za izvedbo vseh infrastrukturnih objektov, strokovne službe Občine Hoče-Slivnice ureditve 2. faze pločnika niso uvrstile med predloge proračuna 2014, vključile pa so ga med predloge NRP za obdobje 2014-2017, za leto 2015. Predlog strokovnih služb je Občinski svet Občine Hoče-Slivnica potrdil s sprejemom proračuna za leto 2014 in NRP za obdobje 2014-2017.

V zvezi z vašimi navedbami o nevarnosti hoje ob Mariborski cesti ugotavljamo, da je hoja ob državni cesti, kjer je gostota prometa velika, resnično nevarna. Zaradi tega je bil ob Mariborski cesti v preteklih letih že zgrajen pločnik (od Polanske ceste v Slivnici do Ulice Milke Volk v Radizelu), ki najšibkejšim udeležencem v prometu, t.j. pešcem, zagotavlja precej visoko stopnjo varnosti v cestnem prometu. Žal je bil pločnik zgrajen le po zahodni strani ceste, kar pa je vseeno mnogo bolje kot na cestah, kjer pločnik še ni zgrajen ali je zgrajen le na delu ceste (tudi ob državni cesti med Slivnico in Hočami ter med Zgornjimi in Spodnjimi Hočami). Zato morajo pešci z vzhodnega dela Mariborske ceste, vključno z obema krakoma ulice Na gmajni, za varno hojo prečkati Mariborsko cesto in za hojo uporabljati pločnik. Seveda je prečkanje ceste izven prehoda za pešce nevarno, ne glede na to ali gre za državno ali za občinsko cesto, vendar pa je preglednost na Mariborski cesti taka, da pešcem omogoča prečkanje ceste takrat, ko na cesti ni avtomobila. To od pešcev zahteva precejšnjo mero potrpežljivosti in prometne vzgoje (otroci), kar pa je nujno, saj so le-ti najšibkejši udeleženci v prometu. Da je temu tako pritrjuje tudi vaša ugotovitev, da je tudi prečkanje ceste na urejenem prehodu za pešce težavno (gost promet, nizka »kultura« voznikov). Vaša ugotovitev, da je na državni cesti možno prehod za pešce urediti le, če je pločnik zgrajen na obeh straneh ceste, je pravilna. Vendar tudi obojestranski pločnik za ureditev prehoda za pešce ni zadosten pogoj. Upravljavec državnih cest Družba Republike Slovenije za ceste na državnih cestah dovoljuje ureditev prehoda za pešce zelo selektivno, pri čemer sta zelo pomembna kriterija število prečkanj in preglednost. Sicer pa zagovarjajo stališče, da je izven prehoda za pešce državno cesto dovoljeno prečkati, če prehod za pešce ni urejen bliže od 100 m.

V zvezi vašo pobudo, ki ste jo podali na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Hoče-Slivnica, v sklopu točke Pobude in vprašanja, ugotavljamo, da bi morali svojo pobudo podati v obliki amandmaja, ki bi ga občinski svet obravnaval v sklopu točke Obravnava in potrditev Odloka o proračunu Občine Hoče-Slivnica za leto 2014 – druga obravnava. Ker je bil Odlok o proračunu Občine Hoče-Slivnica za leto 2014 na isti seji potrjen, s tem pa potrjen tudi NRP za obdobje 2014-2017 (predstavlja prilogo proračuna), boste morali predlog znova podati ob pripravi oziroma ob obravnavi proračuna za leto 2015. Gradnja 2. faze pločnika je z veljavnim NRP sicer načrtovana za leto 2015, vendar bo v predlog proračuna za leto 2015 vključena le takrat, če bodo to omogočala sredstva občinskega proračuna, izvedbo pa mora s sprejemom proračuna za leto 2015 in NRP za obdobje 2015-2018 potrditi še občinski svet.

Pripravil:

Zvonimir Trstenjak, univ.dipl.ekon.

2. Odlaganje odpadkov (odgovor g. Strnadu)

Odlaganje odpadkov v naravnem okolju je prepovedano. Za svoje zemljišče je dolžan poskrbeti lastnik, ki je v takšnem primeru, ko nekdo na njegovo lastnino odloži odpadke dolžan poskrbeti za njihovo odstranitev. V kolikor ima lastnik kakšen podatek o povzročitelju lahko to sporoči bodisi inšpekcijski službi bodisi na številko 113.

Pripravil:

Stanko Rafolt,ing. agr.

3. Število enkratnih denarnih pomoči (odgovor g. Orniku)

V letu 2013 smo v skladu s Pravilnikom o dodeljevanju enkratnih socialnih pomoči v Občini Hoče-Slivnica (MUV, št. 19/00 in 6/10) pomagali 77 občanom, ki so podali vlogo za dodelitev denarne pomoči v višini 200 €. V obdobju od 11. 1. 2014 do 1. 4. 2014 je navedeno denarno pomoč prejelo 44 občanov.

4. Avtobusni prevozi v občini (odgovor g. Vrhovšku)

Predlog smo posredovali na podjetje Arriva Štajerska d.d., ki je izvajalec primestnega potniškega prometa. Ko bomo z njihove strani prejeli odgovor, vam ga bomo posredovali.

Pripravila:

Karmen Purg, univ. dipl. prav.

Priloga:

- *Saubermacher (odgovor g. Dugiju)*